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Le but principal de notre Académie est celui d'améliorer la qualité de la formation des étudiants et la vie professionnelle du personnel. Cela pour atteindre à deux objectifs principaux : 1) l'approfondissement du développement du réseau thématique et de recherche dans les différents niveaux de formation sur des domaines d'intérêt commun, choisis avec les partenaires (déjà identifiés et à identifier), en accord avec les principes LLP; 2) l'offre de programmes universitaires conjoints et partagés avec nos partenaires internationaux.

Les relations internationales de haut niveau nous aideront à renforcer nos programmes internes et le processus de réforme de la structure (en fait en cours).

Notre politique de mobilité et Erasmus visera donc ò donner une priorité évidente à la planification artistique, au graphic design, à la scénographie, aux programme de restauration, quye nous sommes en train de revisionner.

Bien sûr, nous allons encourager l'expérimentation technique et méthodologique dans les domaines de la Restauration, des Arts visuelles, de la Scénographie, de la Sculpture et de la Peinture par le biais de projets bilatéraux ou multilatéraux, en le traitant comme une partie pertinente de des cycles de formation.

Nous allons également chercher des partenaires pour une formation axée sur des projets artistiques novateurs. De plus, les expériences de stage à l'étranger seront axées sur les objectifs de l'acquisition de compétences à court et moyen termes.

Nous allons offrir donc des formations riches et les plus polyvalentes pour les étudiants, afin de développer un profil professionnel où les compétences acquises impactent aussi bien sur le développement territorial.

Nous nous attendons donc à améliorer la production artistique locale en l'encadrant au sein de l'intégration sociale, du système de formation internationale, de la perspective de l'innovation de méthodes d'apprentissage de l'art.

Nous sommes en faites orientés vers l'innovation méthodologique, artistique, vers les techniques d'intervention et de co-conception dans les matières du design urbain au sens large. Dans ce cadre, la participation des entreprises, des institutions publiques, des centres de recherche publiques et privés à niveau national et international se fait indispensable. L'incentivation de la mobilité internationale dans notre institution sera au coeur du processus de renouvellement des contenus de l'offre didactique.

Nous allons procéder à identifier de nouveaux partenaires ayant des champs thématiques communs et identifieront des secteurs disciplinaires à être renforcés dans la construction de notre réseau thématique international.

Une approche participative des projets intégrés sera donc conçue pour promouvoir la contribution de la société civile à la conception de l'art dans le territoire du Sud de l'Italie.

L'Académie des Beaux-Arts de Lecce travaille actuellement sur la création d'un bureau international stratégique qui aura son espace sur le site Internet institutionnel.

Nous allons enrichir nos cours d'ateliers et de stages, ce qui donnera aux étudiants la chance d'approfondissement des capacités dans les secteurs divers de l'art.

L'objectif est de créer un établissement d'enseignement supérieur fort et attractif au niveau international.

Une communauté artistique comme nous l'imaginons favorise la capacité de la société à fonctionner dans un environnement international ouvert, soutient le développement d'une société multiculturelle.

Notre stratégie sera disponible à l'Académie de Foggia, en version papier qui sera distribué aux universitaires et unités administratives, conseil étudiant, les sponsors organisations respectives et les associations professionnelles.

Notre Charte stratégique sera disponible sur la page web institutionnelle.

Les règles d'admission, ainsi que les règles d'application pour les étudiants Erasmus et le personnel universitaire prennent en compte l'égalité des chances pour tout le monde, en dépit de sexe, du statut socio-économique, de la nationalité et de la race.

L'Académie s'est déjà engagée à fournir un soutien équitable à tous les étudiants et dispose d'installations pour répondre aux besoins des personnes handicapées.

Des réglements internes ont été déjà développés pour la sélection des étudiants sortants, ainsi que pour la reconnaissance de la période d'études à l'étranger. Il nous faudra bien sur les revisionner selon les critères de la nouvelle programmation 2014/2020 tant que pour les effets des nouveautés produites par le processus de Boulogne.
Aujourd'hui les artistes se déplacent vers de nouvelles relations. Comme nous le savons déjà, la notion d'interdisciplinarité entre les disciplines des arts a été dépassée par la notion de transdisciplinarité.

Le domaine de l'enseignement supérieur artistique peut être donc recherché trouvé entre les différents domaines de la société. Les artistes agissent en tant que protagonistes du processus d'amélioration de la participation culturelle. Souvent ils provoquer des questions sur des thèmes actuels.

Non seulement les artistes promeuvent la production de nouvelles applications créatives, ils ouvrent la société à des nouveaux marchés.

Or, notre objectif est celui de poursuivre dans le processus de reconnaissance de l'Académie de Lecce à l'étranger.

Ce n'est pas seulement pour les cours qui ont lieu ici, mais aussi pour la richesse culturelle et naturelle du pays. Il nous sera bien sur possible de continuer à développer des relations privilégiées avec les pays de la Méditerranée et de l'Est (à ce propos quatre accords bilatéraux ont été déjà signé)

Notre Académie a déjà accueilli des étudiants venant de la Turquie, de la Chine, des pays de l'Est Europe. 

Par cette expérience nous souhaitons poursuivre notre opérativité dans l'esprit d'une expansion des échanges culturels et des circuits vertueux de formation et de création.

Nous nous attendons à ce que une plus large diffusion des connaissances et des savoir-faires de l'art italienne soit partagée, ce qui aidera l'esprit d'un le renforcement de l'identité européenne. Dans ce sens notre école fonctionnera comme un véritable laboratoire de créativité.

Notre stratégie fixe les objectifs pour l'internationalisation du système d'établissement d'enseignement supérieur qui est actuellement en cours réforme.

La stratégie présente des mesures concrètes pour soutenir la réalisation de ces objectifs.

Il existe actuellement plusieurs réformes en cours visant à accroître la force, la qualité et l'attractivité de l'Académie, à améliorer la formation et la qualité des chercheurs et des infrastructures de recherche. Les changements dans l’environnement opérationnel international et le multiculturalisation croissante de la société créent des attentes sur l'enseignement supérieur.

Cette stratégie vise à apporter des réponses à ces défis dans la consolidation du processus d'internationalisation qui a déjà été inauguré.

L'attractivité de l'Italie en tant qu'environnement propice aux affaires, au travail et à la vie doit être augmentée.

L'internationalisation de l'enseignement supérieur, de la recherche locale et d'innovation est au cœur d'une renaissance culturelle qui doit intervenir.

Par ailleurs, l'internationalisation des établissements d'enseignement supérieur favorise la diversité dans la société. Dans le milieu des affaires, tout en favorisant la compétitivité et l'innovation, la compétence et l'éducation des citoyens.

A propos du point "augmenter le nombre de diplômés de l'enseignement supérieur", nous croyons que le processus d'internationalisation permettra aux étudiants de faire de nouvelles expériences (échanges d'expériences, relations avec les homologues étrangers, etc.) Cela aidera l'Académie à devenir un pôle d'attraction pour l'apprentissage des élèves.

Notre éducation fournira de plus en plus les compétences pour travailler dans un environnement international. Nous sommes du même conscients que l'expérience et les connexions des étudiants et du personnel avec établissements d'enseignement supérieur internationaux améliorent la qualité de l'éducation et soutiennent l'internationalisation de tout l'établissement.

Notre offre de l'enseignement supérieur sera orientée sur nos domaines opérationnels d'expertise (graphic design, sculpture, scénographie, restauration, etc.).

De cette façon, nous voulons améliorer la qualité et la pertinence de l'enseignement et de la formation des chercheurs, pour équiper les diplômés des connaissances théoriques et pratiques dont ils ont besoin pour réussir dans des professions hautement qualifiées.

L'Académie sera donc de plus en plus active dans l'usage des relations et des moyens de coopération internationale, en particulier au sein de l'UE pays (plus précisément, les relations avec les pays de l'Est membres de l'UE et la Turquie), la recherche avec ces nouveaux partenaires de nouvelles options de croissance, de nouvelles façons d'encourager la coopération transfrontalière pour améliorer les performances de l'enseignement.
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