                                                   Workshop  “Creatività e Impresa”
                                               a cura della prof.ssa Patrizia dal Maso 
Il  Workshop è  dedicato agli studenti interessati alla conoscenza delle eccellenze imprenditoriali del territorio che hanno fatto della ricerca e della creatività, applicate alle risorse naturali  del luogo, le componenti essenziali del proprio successo. L’azienda coinvolta nel progetto  guiderà gli studenti in una visita ‘dietro le quinte’ della produzione con l’esclusivo contributo del  salentino  Sandro Santantonio, creativo di punta del design italiano di nuova generazione. Con lui conosceremo le tecniche e i materiali più innovativi addentrandoci anche nella sfera della produzione green ed ecosostenibile di cui ci illustrerà alcuni esiti di grande interesse. A questo si aggiungerà la presentazione del suo percorso lavorativo e l’approfondimento di alcuni aspetti del processo d’ideazione  e produzione industriale affrontato per diverse categorie di oggetti. Seguirà il momento laboratoriale del workshop, che si terrà in aula  ( designata appena possibile), durante il quale gli studenti avranno modo di progettare un elemento decorativo o d’arredo in presenza del designer, avvalendosi della sua vasta esperienza professionale. 
Gli incontri si svolgeranno nei seguenti giorni: 
6 novembre (in Accademia: dalle 09.00 alle 14.00 – presentazione del progetto, incontro con Sandro Santantonio;  7 novembre (dalle 09.00 alle 14.00 – sopralluogo azienda Decor Martena*; in Accademia: dalle 15.00 alle 19.00 - progettazione di elementi decorativi/d’arredo); 
a conclusione del workshop una commissione, composta dal docente organizzatore, dal designer e dal titolare dell’azienda, selezionerà un progetto o più progetti per avviarli alla produzione. 
La partecipazione darà diritto ad un credito.
Per l'ammissione al workshop, che avverrà in seguito ad una selezione a cura della docente, si richiederà l'invio di una mail all'indirizzo dalmaso.p@accademialecce.it , entro il 27 ottobre. La mail dovrà riportare il nominativo dello studente interessato, anno di iscrizione, scuola di appartenenza. 
SSD Sandro Santantonio, salentino di nascita, a diciotto anni si trasferisce a Milano e frequenta l’Accademia di Belle Arti di Brera. Consegue il diploma accademico ed entra nel mondo del design dove ha modo di esprimere il proprio talento creativo. Milano è sede privilegiata  del made in Italy e Santantonio ha la possibilità di lavorare con le migliori aziende di design del territorio, facendosi apprezzare anche all’estero. La sua attività di creativo spazia  in diversi campi: dai punti luce alle sedute, dal packaging  alla mobilia, dalla moda ai tessuti, dalle ceramiche alla grafica, dalla stampa all’organizzazione di eventi. Note le aziende per cui lavora da Nord a Sud, tra queste: Nestlè, Leucos, GruppoDoimo, Decorluc, Giovannetti, Decorgruppo Martena, Sikalindi, Masiero, Gyform, Mia, Alivar, Softline, Metal lux, Morosini, Target. Si divide tra lo studio milanese e quello salentino di recente apertura. Da sempre ispirato dalle forme esistenti in natura propone le sue idee coniugando la tradizione con la più aggiornata tecnologia, in uno stile essenziale, raffinato e di grande carattere.

* Decor Martena _L’arte di plasmare la pietra diventa innovativa. Capiremo come la pietra leccese e le pietre calcaree in generale possano essere fonte di ispirazione per gli architetti e gli interior designer di tutto il mondo. L’arte entra nel linguaggio aziendale su più fronti: dalla grafica al sito web sino al brevetto di un nuovo materiale (che vede il riciclo della pietra come fonte di innovazione avvicinando così molte aziende internazionali).

