Redazionale 2
Sono aperte le iscrizioni per i corsi gratuiti di cinema, teatro e televisione finanziati dalla Regione Puglia ed erogati dalla PMI Servizi e Formazione, con la supervisione scientifica di Roberta Poiani, accreditata professionista romana che fin dagli anni Ottanta ha lavorato al fianco di produzioni, registi e attori che hanno fatto la storia del cinema italiano. 

I corsi sono appositamente studiati per poter offrire all’industria nazionale la possibilità di trovare sul territorio pugliese professionisti competenti, realizzando un notevole risparmio sui propri budget, e valorizzando le professionalità locali. 
SCENOGRAFO (300 ore) 

Uno scenografo che lavori “on location” per una produzione nazionale ha la possibilità, conoscendo sia il mestiere che il territorio, di provvedere meglio di altri alla scelta di interni ed esterni, del necessario materiale di arredo, di accogliere e accompagnare il reparto scenografia della produzione esterna; un diplomato del corso ha ottime possibilità di inserirsi in grandi produzioni come assistente o aiuto scenografo, o anche come caporeparto per cortometraggi e film a basso costo.

TECNICO DI RIPRESA E MONTAGGIO (600 ore) A qualsiasi produzione nazionale che giri in locations periferiche è indispensabile avere sul posto tecnici di questo genere, ad esempio per i premontaggi da realizzare durante le riprese; inoltre la formazione offerta dal corso consente ai diplomati di autoprodurre propri prodotti audiovisivi. 

SARTA DI SCENA e AIUTO COSTUMISTA (900 ore)

In Puglia c’è una grande tradizione di capacità manuali in sartoria, ma questo ruolo non ha ancora trovato localmente le specializzazioni necessarie a convertire tali tradizioni nelle professionalità necessarie all’industria cinematografica e televisiva: da qui la grande importanza del corso per chi ha queste capacità sartoriali.


I corsi – per disoccupati residenti in Puglia e fino a 35 anni di età - sono a numero chiuso: per info e iscrizioni tel. ai numeri 0832/523496 o 371/3059836, o inviare una email a settorecinema@pmiservizieformazione.it.

